



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARÁ
REITORIA

ERRATA Nº 01, DE 23 DE JUNHO DE 2022.

EDITAL Nº 11, DE 01 DE JUNHO DE 2022.

EDITAL DE MOBILIDADE ACADÊMICA (MobAc)

PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA INTERNA, TRANSFERÊNCIA EXTERNA E ADMISSÃO DE PORTADOR DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO

O Departamento de Registros Acadêmicos da Pró-reitoria de Ensino (DRA/PROEN) do IFPA, com base na Lei nº 9.784/1999, artigos 53 e 55, e com base nos itens 12.8 e 12.10 do EDITAL Nº 11, DE 01 DE JUNHO DE 2022, referente a PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA INTERNA, TRANSFERÊNCIA EXTERNA E ADMISSÃO DE PORTADOR DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO, por este ato administrativo, visando o melhor êxito do processo seletivo, publica a presente ERRATA à HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES APÓS INTERPOSIÇÃO DE RECURSO, datado de 21/06/2022, a qual passa a vigorar com as seguintes alterações:

1) Onde se lê:

INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CAMPUS/CURSO PRETENDIDO	HOMOLOGAÇÃO	MOTIVO
20222379	JANAINA BATISTA DOS PRAZERES	CAMPUS BELÉM - PEDAGOGIA - LICENCIATURA	DEFERIDA	-
20222324	REBECA DE JESUS BRITO MONTEIRO	CAMPUS BELÉM - PEDAGOGIA - LICENCIATURA	DEFERIDA	-

Leia-se:

INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CAMPUS/CURSO PRETENDIDO	HOMOLOGAÇÃO	MOTIVO
20222379	JANAINA BATISTA DOS PRAZERES	CAMPUS BELÉM - PEDAGOGIA - LICENCIATURA	INDEFERIDA	De acordo com o item 4.2 e item 1.6 do edital
20222324	REBECA DE JESUS BRITO MONTEIRO	CAMPUS BELÉM - PEDAGOGIA - LICENCIATURA	INDEFERIDA	De acordo com o item 4.2 e item 1.6 do edital

Em cumprimento ao item 12.8 do EDITAL Nº 11, DE 01 DE JUNHO DE 2022, concede-se às candidatas o prazo de 2 dias úteis, a partir da data de publicação da presente errata, para que possam fazer uso do princípio da ampla defesa e contraditório.

Jucinaldo de Freitas Ferreira
Chefe do Departamento de Registros Acadêmicos - DRA/PROEN
Portaria nº 523/2016-GAB/IFPA